

Rzeszów, 17.02.2025 r.

RZE-WAD.2720.1.2025

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn.: **Dostawa paliw płynnych i produktów pozapaliwowych dla Urzędu Statystycznego w Rzeszowie.**

W związku z otrzymaniem w dniu 13 lutego 2025 r. pytań dotyczących zapisów w Zapytaniu ofertowym Urząd Statystyczny w Rzeszowie udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o zmianę zapisu §3 ust. 5 wzoru umowy poprzez wydłużenie terminu płatności z 14 na 21 dni: *Płatności z tytułu transakcji bezgotówkowych dokonywane będą przez Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury VAT, w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu płatności i zmienia zapis w §3 ust. 5 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego:

Było:

„5. Płatności z tytułu transakcji bezgotówkowych dokonywane będą przez Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury VAT, w terminie 14 dni, od daty wystawienia faktury z zastrzeżeniem, że Wykonawca dostarczy fakturę do Zamawiającego, na co najmniej 7 dni przed określonym terminem płatności, a w razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany w fakturze przedłuży się automatycznie o czas opóźnienia.”

Winno być:

„5. Płatności z tytułu transakcji bezgotówkowych dokonywane będą przez Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury VAT, w terminie 21 dni, od daty wystawienia faktury z zastrzeżeniem, że Wykonawca dostarczy fakturę do Zamawiającego, na co najmniej 7 dni przed określonym terminem płatności, a w razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany w fakturze przedłuży się automatycznie o czas opóźnienia.”

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o dodanie zapisu do §3 ust. 7 wzoru umowy: *Wykonawca wystawi i prześle Zamawiającemu drogą elektroniczną fakturę wraz z załącznikiem w formacie pdf na następujące adresy mailowe:.....@.....,@.....*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na dodanie ust. 7 w §3 i wprowadza zapis w §3 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego:

Urząd Statystyczny w Rzeszowie

ul. Jana III Sobieskiego 10, 35-959 Rzeszów
tel. 17 853 52 10
SekretariatUSRZE@stat.gov.pl
rzeszow.stat.gov.pl

„7. Wykonawca wystawi i prześle Zamawiającemu drogą elektroniczną fakturę wraz z załącznikiem w formacie pdf na następujące adresy mailowe:.....@.....,@.....”

Pytanie nr 3

Wykonawca prosi o wydłużenie terminu wyrobienia wszelkich rodzajów kart paliwowych według obowiązującego Regulaminu wydawania kart z 10 dni roboczych na 15 dni roboczych w §4 ust. 1 wzoru umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wyrobienia kart paliwowych i zmienia zapis w §4 ust. 1 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego:

Było:

- „1. Wykonawca zobowiązany jest wydać/udostępnić karty paliwowe dla pojazdów Zamawiającego w terminie 10 dni roboczych od dnia złożenia wniosku przez Zamawiającego z zastrzeżeniem, że:
- 1) za wydanie/udostępnienie karty paliwowej, dla każdego samochodu służbowego umożliwiającej bezgotówkowe transakcje w okresie trwania umowy, **Wykonawca nie pobierze od Zamawiającego opłat (będzie bezpłatne),**
 - 2) za wydanie/udostępnienie każdej kolejnej karty paliwowej w okresie trwania umowy w przypadku np.: zgubienia, zniszczenia lub uszkodzenia, **Wykonawca pobierze opłatę w wysokościzł netto.”**

Winno być:

- „1. Wykonawca zobowiązany jest wydać/udostępnić karty paliwowe dla pojazdów Zamawiającego w terminie 15 dni roboczych od dnia złożenia wniosku przez Zamawiającego z zastrzeżeniem, że:
- 1) za wydanie/udostępnienie karty paliwowej, dla każdego samochodu służbowego umożliwiającej bezgotówkowe transakcje w okresie trwania umowy, **Wykonawca nie pobierze od Zamawiającego opłat (będzie bezpłatne),**
 - 2) za wydanie/udostępnienie każdej kolejnej karty paliwowej w okresie trwania umowy w przypadku np.: zgubienia, zniszczenia lub uszkodzenia, **Wykonawca pobierze opłatę w wysokościzł netto.”**

Pytanie nr 4

Wykonawca prosi o dodanie zapisu do §4 ust. 6 wzoru umowy o treści: *Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.*

Odpowiedź:

Urząd Statystyczny w Rzeszowie

ul. Jana III Sobieskiego 10, 35-959 Rzeszów
tel. 17 853 52 10
SekretariatUSRZE@stat.gov.pl
rzeszow.stat.gov.pl

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie ust. 6 w §4 i wprowadza zapis w §4 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego:

„6. Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.”

Pytanie nr 5

W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §5 ust. 1 na:

- 1) *Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.*
- 2) *„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu w §5 ust. 1.

Pytanie nr 6

Wykonawca prosi o dodanie do §5 wzoru umowy zapisu:

Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia ww. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu w §5 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 7

Wykonawca prosi o zmianę zapisu §5 ust. 4 wzoru umowy, korzystnego dla obu stron na: *Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne nie pokrywają poniesionych szkód.*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w §5 ust. 4 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego.

Urząd Statystyczny w Rzeszowie

ul. Jana III Sobieskiego 10, 35-959 Rzeszów
tel. 17 853 52 10
SekretariatUSRZE@stat.gov.pl
rzeszow.stat.gov.pl

Pytanie nr 8

W nawiązaniu do pytania nr 4, Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §6 ust. 3 pkt 4) wzoru umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w §5 ust. 4 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 9

Prosimy o modyfikację zapisu §6 ust. 4 wzoru umowy na: *Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu w §6 ust. 4 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 10

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w §8 ust. 4 wzoru umowy w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał również Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dodanie zapisu dot. Regulaminu Używania Kart Flotowych i zmienia §8 ust. 4 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego:

Było:

„4. W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Kodeksu cywilnego.”

Winno być:

„4. W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Kodeksu cywilnego oraz Regulaminu Używania Kart Flotowych z zastrzeżeniem, że zapisy Regulaminu Używania Kart Flotowych nie mogą być sprzeczne z zapisami Umowy, Zapytania ofertowego oraz Oferty Wykonawcy.”

W związku z zadanymi pytaniami Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 20.02.2025 r. do godz. 12.00 oraz zmienia zapisy w Rozdz. IV Zapytania ofertowego:

Było:

„Ofertę należy złożyć w siedzibie Urzędu Statystycznego w Rzeszowie przy ul. Jana III Sobieskiego 10, 35-959 Rzeszów, w pokoju nr 314, lub drogą elektroniczną na adres: ZamowieniaUSRZE@stat.gov.pl do dnia 18.02.2025 r., do godz. 12:00.”

Winno być:

„Ofertę należy złożyć w siedzibie Urzędu Statystycznego w Rzeszowie przy ul. Jana III Sobieskiego 10, 35-959 Rzeszów, w pokoju nr 314, lub drogą elektroniczną na adres: ZamowieniaUSRZE@stat.gov.pl do dnia 20.02.2025 r., do godz. 12:00.”

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Urząd Statystyczny w Rzeszowie

ul. Jana III Sobieskiego 10, 35-959 Rzeszów
tel. 17 853 52 10
SekretariatUSRZE@stat.gov.pl
rzeszow.stat.gov.pl

P.O. DYREKTORA

Teresa Krzemińska